
湘北短期大学 広報・キャリアサポート部 キャリアサポート課

今回の調査においての卒業生の定義は、
2017年4月～2019年4月に本学から新卒採用で入社した学生となります。

卒業生勤務状況調査 結果集計
(2020年1月実施 158社中、92社回答)



Q1： 本学の学生を採用した理由（複数回答可）
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y-kobayashi
長方形



Q2： 本学卒業生が、不足している能力、身につけるべき能力（複数回答可）

※その他の記述
・コミュニケーション能力 ・就業意欲 ・新聞、ニュース等の知識 ・問題解決能力
・専門知識（プログラミング、建築、着物、登販資格取得 など） ・語学力（中国語等）

昨年の結果
①文章と語彙力
②英語力
③パソコンのスキルの習熟
④ビジネスマナー
⑤一般常識
⑥簿記の資格
⑦計算力
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挨拶や礼儀、社会人としてのマナーが身についている

仕事に対して熱意を持ち積極的に取り組んでいる

協調性があり、職場での人間関係がうまくいっている

パソコンの操作に優れている（ソフトの習熟度、入力速度等）

仕事に関する学習意欲や向上心を持っている

そう思う やや思う やや思う そう思わない 未回答

Q5： 本学の卒業生への評価
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Q6： 本学卒業生は、貴社の人材ニーズや期待などに応えている
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